

Одбегли бивши македонски премијер Никола Груевски отишао је у Мађарску преко Црне Горе и Србије, пише данас подгоричка штампа.

Потврду те вести добила је и агенција Бета у дипломатским круговима. Груевски је у Црну Гору из Албаније ушао са македонском личном картом, потврђено је Бети.

Грађанима Македоније нису потребни пасоши за улазак у Црну Гору, а за Груевским у том тренутку, како је саопштено, није била расписана потерница.



Према писању подгоричких Вијести, Груевски је у Црну Гору ушао 11. новембра у 19.19 преко граничког прелаза Божај, а у 22.16 истог дана изашао је из те земље на граничном прелазу Добраково, са Србијом.

Како се наводи, кад је Груевски улазио у Црну Гору, с њим су били носиоци мађарских дипломатских пасоша, Кулсар Антал и Варсалваи Шаба, а приликом уласка у Србију, Часар Јозеф Золтан и Фелеђази Шаба, такође носиоци дипломатског пасоша Мађарске.

"У Србију је ушао аутомобилом регистарских ознака 55A05 у којем су били Часар Јозеф

Золтан и Фелеђази Шаба. Обојица су носиоци дипломатског пасоша Мађарске", објавили су јутрос подгорички медији.

На званичном сајту мађарске амбасаде у Подгорици наводи се да је Золтан заменик амбасадора Мађарске у Црној Гори, а Шаба конзул. Уз амбасаду у Подгорици, Мађарска у Црној Гори има и конзулат у Херцег Новом.

Црногорска полиција синоћ је саопштила да је Груевски у Мађарску отишао преко Црне Горе. У штуром саопштењу полиција је навела да је Груевски у Црну Гору ушао 11. новембра и истог дана напустио земљу.

Није наведено из које земље и преко којег граничног прелаза је бивши премијер Македоније ушао у Црну Гору, нити преко којег граничног прелаза је напустио земљу.

Груевски, коме је суд прошле године одузео приватни и дипломатски пасош, побегао је у Мађарску да би избегао издржавање казне од две године затвора на коју је правоснажно осуђен због незаконите куповине блиндираног "мерцедеса" док је био премијер.

На Фејсбуку је Груевски у уторак, 13. новембра написао да је "последњих неколико дана примио безброј претњи по живот" и да је у Будимпешти, где је од мађарских власти затражио политички азил, што је Мађарска потом и потврдила.

(Бета)